Propuesta B (consta de 3 ejercicios)
Ejercicio 2 - B (de la propuesta B, valorado con 4 puntos)

Se representa, en el sistema diédrico, una torre prismética con un tejado piramidal, que se levanta sobre los faldones ( a. y B )
de un tejado. Completar la vista de alzado determinando la interseccion de la parte prismatica, extendiéndola hacia abajo, con los
faldones o y . Dibujar en la vista auxiliar 'B' (la flecha B es perpendicular a As B+) la parte prismética limitada por los faldones.

13
23
7
7
1 [ ,
N \ )
N g . /
7
7,

1 12
| (1) - =3 3,

/ o ____Nz_ \\
L N
2 & STAB
1
A g
@ / >
(13) = g I31
N I
P <%
|
I
) ¥
L
\\\\5?/\}1/
B Es
o

Cs

8

FECHA:  Julio 2013 ALUMNO/A:

CIERCICION: 2 Selectividad UPV 2012-2013 (OPCION B)




	Página 1

